
Izvršeno svečano obilježavanje“Dana branitelja Zagrebačke županije“   

U subotu u Parku Domovinske zahvalnosti održana je završna svečanost obilježavanja „Dana 
branitelja Zagrebačke županije“ kojem se odazvalo preko 400 branitelja sa svojim udrugama i 
zastavama pod pokroviteljstvom i organizacijom Zagrebačke županije. 

 

 Obilježavanje je započelo himnom i minutom šutnje za 404 poginula branitelja sa područja 
Zagrebačke županije. 

 



Svečanost je svojom nazočnošću uveličao i Predsjednik i vrhovni zapovjednik oružanih snaga 
RH Dr. Ivo Josipović, koji je položio vijenac kod spomenika. 

 

Ispred Hrvatskog sabora vijenac je položila i Ivana Posavec-Krivec saborska zastupnica.        
Ispred Ministarstva branitelja vijenac je položio zamjenik ministra Bojan Glavašević.                                 
Vijenac ispred Zagrebačke županije položio je župan Mr. Stjepan Kožić. 

  



Vijenac ispred Grada Samobora položila je delegacija na čelu sa gradonačelnikom 
Prof.Krešom Beljakom. 

 

Skupu su se prigodnim riječima obratili: gradonačelnik Krešo Beljak, ratni zapovjednik 
151.samoborske brigade pukovnik Adolf Paar, župan Mr.Stjepan Kožić, Ivana Posavec-Krivec 
ispred Hrvatskog sabora,te Bojan Glavašević ispred Ministarstva branitelja. Predsjednik 
Josipović je posebno naglasio da bi ratna hrabrost branitelja danas trebala biti uzor 
mirnodopskim ciljevima u upravljanju državom. 

 



Na kraju su Samoborke sa orkestrom TD „Ferdo Livadić“ izvele dvije kompozicije: „Zemla je 
dragša od sega na svetu“ i „Bože čuvaj Hrvatsku“.  

Nakon službenog protokola branitelji su u župnoj crkvi nazočili služenju Sv. Mise koju je uz 
crkveni zbor predvodio samoborski župnik i voditelj samoborskog dekanata vlč.Davor Štuljan. 

 

Misi su uz zastave i branitelje nazočili i Župan Mr.Stjepan Kožić,zamjenik Damir Tomljenović, 
predsjednik Županijske skupštine Davor Bošnjaković , Adolf Paar i general Rudi Stipčić. 

 



Nakon svete mise održano je druženje uz grah u bivšoj samoborskoj vojarni. 

 

Zahvaljujemo svim braniteljima i uzvanicima koji su obilježili „Dan branitelja Zagrebačke 
županije u našem Samoboru.  


